XI.

XIl.

XIlL.

XIV.

Mo o3epy KaTep OBWXKETCH CO CKOPOCTbIO 12 Km/vac, a npu
OBVKEHUUN MO TEYEHUIO PeKU ero CKopocTb paBHa 15 km/yac.
BepHo nu yTBEpXKOEHUE?

29) CKopoCTb TeyeHus peku paBHa 3 kMm/4yac.

30) Oeurascb NpoTUB TeYeHUs pekun, kaTep nponget 45 km
3a 5 4acos.

MeTs Hawen Heckonbko rpuboB, Bacs — B 2 pasa Gonblue,
a X nana Hallen CTONbKO e rpuboB, CKONbKo 06a Manb4ynka
BMmecTe. BepHo nu yTeepxaeHune?

31) Ecnu Baca Hawen 12 rpuboB, TO BCe Tpoe BMeECTe
Hawwnm 36 rpnbos.

32) Yuncno rpmboB y nanbl MOro oka3aTbCA paBHbIM 44.
TeTpaab ctouT 7 pybnen, a 6nokHoT ctout 13 pybnei. BepHo

m yTBep>|<J:|,eH|/|e?

33) 3a 5 TeTpagen u n O6GNOKHOTOB BMecCTe npuaeTcs
3annatutb 35+13n pybnen.

34) Ecnn x TeTpagen n y BNOKHOTOB BMecTe cToAT 88
pybnen, To x=6.

N3 ManeHbKuX TpeyrosibHUYKOB, BCE CTOPOHbI KOTOPbIX
paBHbl 1, Cepexa BblknagbiBaeT 6onbluve

TPEYronbHUKN  (Ha pUCYHKe  M306paxeHbl

Takve 6onblume TPeyronbHUKN CO CTOPOHaMM &

2 1 3). BepHo nu yTBepxaeHue?

35) [1Ina TpeyronbHMKa co CTOPOHOM 4 noHagobutcs poBHO 16
ManeHbKUX TPEeYrosibHUYKOB.

36) Ons Toro, 4tobbl M3 TpeyronbHuMKa co cTopoHon 100
nony4nTb TpeyronbHuK co cTopoHon 101, noHapgobuTcs
no6aBnTb poBHO 201 ManeHbKMI TPEYroNbHUYEK.

Bpewmsi, omeedeHHOe Ha peuieHue 3ada4, — 45 muHym!

TECTUPOBAHUE 4

MaTtemaTuka

DS

HAYANIbHAA WWKONA

4-n Kknacc

B atom 3agaHum 36 Bonpo-
coB. Ha kaxabiii U3 HUX MOXHO
JaTb oavH M3 oTBeTOoB: «[da»
unn «Het». Kpome TOro, MOXHO
patb oTBeT «He 3Hato». OTBETHI
«Ja» nnn «HeT» Bbl oTMe4aeTe
KPECTUKOM B COOTBETCTBYHOLLEM
KBagpaTuke B Tabnuue OTBETOB.
Mpn otBete «He 3Haw» Bbl
octaBndete ob6a KkBagpaTuka
4N 3TOro Bonpoca nycTbiM.

BHumaHue: 3a HeBepHble
OTBETHI OyAyT CHUmaTtbca Gan-

2011

OBPASEL, TABJTMLIbI OTBETOB

Tak 6yaet BbIrnaaeTb YacTb Tabnuubl
OTBETOB, ecnv BbIGpaHbl creayowmne
OTBETbI Ha BOMPOCHI:

1 —«pnav,
2 — «He 3HalY,
3 — «HeTY, ...
OTBeThI
Henb3as
oTMeyatb b oz J
nAga aA
KBagpaTuka |X| D |:|

KOMNOHKe!

B OZHOM HET |:| |:|

nbl. MoaToMy He crnefyeT NbiTaTbCcs yragbiBaTb oTBETHI. ECnu oTBETUTL
Ha BOMpPOC He yaaeTcs, nydlle BbiGpaTb oTBeT «He 3Hato».

. [OaH psag uucen: 415, 239, 39, 412, 2306, 5398, 47, 5412, 41.

BepHo nu yTBEpXKOEHUNE?

1) B aTOM psily €CTb YMCO ABe ThICAYU TPUALATh LWeCTb.

2) Camoe 60nblUoe TpeX3Ha4YHOe YMCIIo B 3TOM psgy — 310 415.

3) Camaa maneHbkas

pPa3HOCTb MeXay OBY3HaA4YHbIMU

YMcriamMn 3TOro pAaga paBHa 2.

4) Cymma gByx cambix 6Gonblimx yucen B 3TOM psgy —

YeTblpex3Ha4YHoe 4Y1CI10.



BepHo nu pelueHsbl npumepb!?

5) 128 +37 = 155 7) (12+7x8):4-2=15
6) 56:7+3 =11 8) (101x2-2x41):6=2

B cnucke nepe4ncriedbl Ha3BaHUA HEKOTOPbIX eaunHwul
n3amepeHunda: pgeuunMmeTp, Kunorpamm, KumnomeTp, MeTp,
MUWHYTa, CaHTUMEeTpP, CeKyHAaa, CYTKU, TOHHA, 4ac. BepHo
m yTBep>|<,u,eHV|e?

9) B aTom cnucke POBHO MATb Ha3BaHW eanHuL BpEMEHN.

10) Cpean nepeyvncrieHHbIX eOuHUL, BpeMeHu camasa Ma-
neHbkas — MUHYTA.

11) Cpean nepeudvcneHHblX eauHWL AfvHbl camast 6onb-
Lasi — Kurometp.

12) KunomeTp BO CTONMbKO Xe pa3 Oonbwe MeTpa,
BO CKOJTbKO pa3 TOHHa Bonblue kunorpaMmma.

BepHo nu yTBEpXKOEHUE?

13) B npumepe 489 x 68 + (4383 — 3546):27 pencteue
OeNeHNs BbINONTHAETCHA NOCNeAHUM.

14) Ecrm a+b=9,70 (a+8)+bH=17.

Ha «knetyaton Oymare HapuMCOBaAHO HECKOSIbKO MHOrO-
YrofibHUKOB (CTOpOHaA kreTku paBHa 1cMm). BepHo nn

yTBEpXaeHue?
N NV 1]

15) Cpeam aTmx uryp 4eTblipexyrofibHMKOB CTOMbKO Xe,
CKOSbKO U TPEYronbHUKOB.

16) OO6LLee 4ncno yrnoB y Bcex aTux ouryp MeHbLue 25.

17) Cpeam atux duryp ectb Takasi, KOTOpYO OAHOM NPAMON
MOXHO pasfeniTb Ha TpW YacTu.

18) Cpeam atux couryp poBHO Tpu MMEKOT nnolwiaab donblue
7 cm2,

1T |

VL

VILI.

VIIL.

IX.

BepHo nu yTBEpXKAEHUE?

19) Ecnu u3 npoussegeHusa uicen 18 n 5 Bbibectb 40, TO
nonyuutcs 50.

20) Ecnu genumoe B 2 pasa bonblue genutens, a genutens
B 2 pa3a 6onblue YaCcTHOro, TO AenMMoe paBHO 4.

Y lNetn Ha 16 mapok MeHbLle, Yem y Mawum, a BMecTe y HUX
Bcero 32 mapku. BepHo nu ytBepxaeHue?

21) Y Maww B Tpu pasa 6onbLie mapok, 4yem y Metu.

22) Ecnn Mawa otgact llete 16 mapok, TO y HUX CTaHeT
NOPOBHY Mapok.

BepHo nu yTBEpXKOEHUE?

23) OpHa ngaTtas yacTb oT umcna 85 pasHa 17.

24) Ha pucyHke cnpaBa
BblA€NeHa POBHO oOfHa 5
TpeTb oTpeska AB. A D

M3 undp 0, 1 n 2 coctaBnaAlT Tpex3HayHble Yncna (Kaxaas
undpa mcnonb3dyeTcs B YMcrie poBHO oAuH pas). BepHo nu
yTBEpXAeHne?

25) Takmm 0Opas3omM MOXHO MNOSTyYNTb POBHO 4 pasnUYHbIX
yucna.

26) Cymma caMoro ManeHbKoro n camoro 6onbLLOro 13 Takux
yncen pasHa 330.

BepHo nu yTBEpXKOEHUE?

27) Ecnu nayka 6ymarn n3 500 nuctoB nmeeT BbICOTY 5 CM,
TO cToN6G M3 1 MUNMMOHA TaKWX NUCTOB, MOMOXEHHbIX APYr
Ha apyra, 6yget umeTb BbICOTY 1 KM.

28) Ecnu cTOpOHbI TpeyrosibHMKa MMeT AfuHbl 6 ¢M, 12 cm
n 12cm, To ero nepumeTp paBeH nNepumeTpy Keagparta
CO CTOPOHOMN 7 CM 5 MM.



